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В Державній інспекції архітектури та містобудування України розглянуто 
лист від 15.08.2023 щодо надання інформації, що зареєстрований в ДІАМ 
16.08.2023 за № 10630/07-23, та відповідно до компетенції повідомляється таке.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України, органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України.

Згідно з Положенням про Державну інспекцію архітектури та 
містобудування України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 
від 23.12.2020 № 1340, ДІАМ є центральним органом виконавчої влади, 
діяльність якого спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України 
через Віце-прем’єр-міністра з відновлення України - Міністра розвитку громад, 
територій та інфраструктури і який реалізує державну політику з питань 
державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду.

Поряд з цим, відповідно до Положення про Міністерство розвитку громад, 
територій та інфраструктури України, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 30 червня 2015 року № 460 (в редакції постанови Кабінету 
Міністрів України від 17 грудня 2022 року № 1400) (далі – Положення), 
Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України 
(Мінінфраструктури) є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого 
спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України. 
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Мінінфраструктури є головним органом у системі центральних органів 
виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у 
сфері будівництва, містобудування, просторового планування територій та 
архітектури, а також у сфері архітектурно-будівельного контролю та нагляду.

Відповідно до пункту 3 Положення основними завданнями 
Мінінфраструктури є зокрема: проведення моніторингу стану розроблення та 
реалізації містобудівної документації на всіх рівнях; визначення державних 
інтересів для їх врахування під час розроблення містобудівної документації 
відповідного рівня; ведення містобудівного кадастру на державному рівні; 
проведення містобудівного моніторингу.

Також інформуємо, що постановою Кабінету Міністрів України від 
23.06.2021 № 681 «Деякі питання забезпечення функціонування Єдиної 
державної електронної системи у сфері будівництва» затверджено Порядок 
ведення Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва (далі – 
Порядок).

Відповідно до пункту 6 Порядку  Держателем електронної системи (далі - 
держатель) є Мінінфраструктури. Згідно з пунктом 7 Порядку Держатель вживає 
організаційних заходів, пов’язаних із забезпеченням функціонування 
електронної системи, у тому числі: надає роз’яснення щодо застосування 
законодавства, що стосується питань ведення електронної системи (крім питань, 
що стосуються технічного та технологічного забезпечення електронної 
системи).

Принагідно зазначаємо, що листи ДІАМ не є нормативно-правовими актами, 
не встановлюють правових норм та мають інформаційний характер.
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